
Нет
Да

38,5%

61,5%

Как часто преподаватели
используют интерактивную доску?

Хотят ли преподаватели
использовать интерактивную доску?

Есть ли у преподавателей доступ к
интерактивной доске?

Редко
Средне
Часто

7,7%

30,8%

61,5%

Да
Нет

7,7%

92,3%

Опрос преподавателей после апробации первой версии продукта



Да
Нет

23,1%

76,9%

Нужна ли функция показа/скрытия заданий в
интерфейсе? 

Удобно ли расположены подсказки для
учителя в интерфейсе?

Да
Нет

38,5%

61,5%



5
3
4
1
2

38,5%

7,7%

7,7%

23,1%

23,1%

Оценка сервиса с точки зрения дизайна

Оценка сервиса с точки зрения содержания

Оценка работы сервиса с технической
точки зрения

5
4
3
2

7,7%

15,4%

15,4% 61,5%

5
3
4

7,7%

38,5% 53,8%
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